A Yuueepzumem y Hcmounom Capajegy

LZ /l /l ¢ Enekmpomexnuuku gpaxynimem

HCIIHT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE 2
13. cenmemoap 2019.

1. Ioenu — Konokeujym 1/ Henum: 15 noena

Ha jenrom kpajy Beoma qyradkor JBOKUYHOT BOJIA, ITOYNPEYHUKA IMPOBOJHUKA @ U pacTojama n3Mel)y mpo-
BOJIHUKA d >> a, IPUKJbYUEH j€ TeHepaTop CTATHOI HAIIOHA, a IPYTH KPaj BOJA je KPaTKO CIOjeH TAaHKUM TPOo-
BOJTHMKOM, Kao Ha cyuim 1. OapenuTi MarHeTcKy CHTy Ha KpaTKOCIIOJHUK, aKo je jaunHa CTpyje y Boay 1.
Cpenuna je Ba3myX.

Cruka 1.

2. Ioenu — Konokeujym 1/ Henum: 10 noena

Tpu Hamoraja N, N; 1 N, ocTaBbeHa Cy Ha KapTOHCKO TOPYCHO j€3rpo, Kao IITO je MPUKa3aHO Ha CIMIIHM 2a.
[Tormpeuynu mpecjex HaMoTaja je3rpa MprKasaH je Ha ciauiy 20. OapenuT cCaMOMHAYKTUBHOCTH U Mel)ycoOHe
WHITyKTMBHOCTH OBHX Hamotaja. Jlumensuje Topyca cy: 2a =b =20 cm, a; = 11 cm, a, = 15 cm, b; = 16 cm,
by=19cm, h=10cm, h; =4 cm, h, =8 cm, N = 1000 3aBojaka u N; = N,= 800 3aBojaka.

i Cnuxka 26.




3. Iloenu — Konoxeujym 2 / Ucnum: 10 noena

3a KOJIO MPOCTONIEPUOANYHE CTPYjE ca CIMKE 3. OJpeIuTH HaloH u3Mel)y Tayaka A u B, ako ctpyja i; pazHo
KacHH 3a CTPYjoM i, 3a yrao 7/6. [To3nato je: R; =6 kQ, C; =0,398 uF, I; = 10 mA, I, =50 mA u f= 50 Hz.
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Cruka 3.
4. Hoenu — Konoxeujym 2 / Hcnum: 15 noena

[Motpomraun otropHoctH R = 10 Q, Ry = 11 Q 1 Rz = 22 Q npukJby4eHu ¢y Ha TpohasHy MpPeXy CHMETPH-
YHUX HallOHA AUPEKTHOT pepociujena (asa, kao Ha ciauiu 4. OtapameM npekuada 1, ycraHoBu ce npupa-
mTaj eEeKTUBHE BPHjEIHOCTH HAIlOHA OTHOPHUKA OTHOpHOCTH R, ot AU, = —6,1 V. Onpenuty npupariraje
e(EeKTUBHUX BPHjEIHOCTH HAIlOHA OTIIOPHUKA R U R;.
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Cruka 4.

Konoxkeujym mpaje 90 munyma; Hcnum mpaje 180 munyma. Hanywmarse cane je 00360.eno
Hakon 90 munyma 00 nouemka ucnuma. Hcnumne 3adamxke npedamu ca ucnumnom céeckom!




